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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do 

Bacharelado em Gestão Ambiental, da 

Universidade Federal do Sul da Bahia - UFSB, 

realizada em 15/06/2021.  

 

 

No dia quinze de Junho de dois mil e vinte e um, às 09 horas e 10 minutos, na 

sala  virtual https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/joanna-m-c-o-santos-neves, 

seguindo orientações da Portaria 163/2020 com orientações à comunidade 

acadêmica sobre o COVID-19, realizou-se a reunião do Colegiado do Bacharelado 

em Gestão Ambiental (GESAMB).  
 

Membros presentes: Professor Anders Jensen Schmidt; Professor André de 

Almeida Rego; Professor Dirceu Benincá; Professor Frederico Monteiro Neves; 

Professora Joanna Maria da Cunha de Oliveira Santos Neves; Professora Danielle 

Barros Silva Fortuna.  

Pontos de Pauta:  

1 Aprovação da Ata da Reunião Anterior;  

2 Aprovação dos PEAs do Curso de Gestão Ambiental para o quadrimestre 2021.1 

(Parecerista Profa. Danielle Fortuna); 

3 PDU – Plano de Desenvolvimento da Unidade.  

Expedientes: Informes: 1- Professora Danielle Fortuna informou sobre a linha de 

pesquisa que ela está atuando em Teixeira de Freitas sobre o perfil epidemiológico 

da Covid-19 e falou sobre sua preocupação com o retorno das atividades presenciais, 

sugerindo o tema para discussão como ponto de pauta da próxima reunião do 

colegiado; 2- Professora Danielle Fortuna informou sobre o evento que ela está 

organizando na UFSB Jogoludi, as inscrições no evento estão abertas e o prazo para 

submissão de trabalhos é a partir do dia 22/06; 3-Professor André Rego informou 

sobre a movimento para um posicionamento institucional da UFSB frente ao retorno 

das aulas presenciais para que os coordenadores de curso e decanos possam trabalhar 

o planejamento dos próximos quadrimestres com base nesse posicionamento. 

Informou ainda sobre as necessidades de adaptação do espaço físico da UFSB para 

entrar em conformidade com o que é preconizado nos protocolos sanitários em 

relação à covid-19; 4- Professor André Rego informou sobre uma reunião que 

acontecerá essa semana com a Pró reitoria de Planejamento e Dinfra sobre as 

adaptações necessárias no novo pavilhão que está sendo construído, para contemplar 

as demandas dos novos cursos e do CFDT; 5- Professor Frederico Neves informou 

sobre o 2º Congresso Brasileiro Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia, que 

ocorrerá no período de 30 de agosto a 03 de setembro de 2021, no formato online; 

6- Professora Joanna Neves informou que dois docentes do CFDT foram 

contemplados com bolsas de IC no último edital da UFSB, e essas bolsas vão 

fortalecer o curso e dar um início a produção acadêmica da primeira turma do curso 

de gestão ambiental. Não havendo mais informes, passamos para as deliberações dos 

pontos de pauta: 1- Aprovação da Ata da Reunião Anterior (Maio/ 2021): a ata foi 

aprovada por unanimidade; 2- Apreciação dos PEAs dos componentes curriculares 

vinculados ao curso de Gestão Ambiental, com relatoria da Profa. Danielle Fortuna. 

Todos os PEAs estão de acordo com o PPC do Curso de Gestão Ambiental e o 

parecer foi aprovado pelo colegiado. Foi sugerido pelo colegiado o seguinte 
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encaminhamento com relação aos PEAs: que seja adotado por todos os docentes o 

modelo do PEA do SIGAA, citando as referências contidas no PPC do curso e 

ajustando essas referências, considerando o regime de excepcionalidade para 

facilitar a disponibilidade de referências para os estudantes, e com relação aos 11 

encontros previstos no calendário acadêmico, que sejam indicados os 11 encontros 

e a complementação da carga horária com as atividades complementares; 3- PDU – 

Plano de Desenvolvimento da Unidade: O professor André Rego apresentou os 

principais pontos abordados pelo documento, que prevê um conjunto de ações com 

periodicidade bianual, o documento faz um diagnóstico da situação atual do CFDT, 

e a partir do diagnóstico foi elaborado um plano de ação e projeções futuras para o 

CFDT. Foi aberta a discussão entre o colegiado sobre o PDU.   Nada mais havendo 

a tratar, às 11 horas e 21 minutos, a coordenadora agradeceu a presença de todos e 

deu por encerrada a reunião, e para constar eu, Joanna Maria da Cunha de Oliveira 

Santos Neves, lavrei a presente ATA, que, após aprovada, vai ser assinada por mim 

e pelos Membros. Teixeira de Freitas, décimo quinto dia do mês de Junho de dois 

mil e vinte e um, às 11 horas e 21 minutos,    na sala  virtual. ////////////////////////////////// 

 

 

 

 

Joanna Maria da Cunha de Oliveira Santos Neves 

Coordenadora Bacharelado em Gestão Ambiental  

 

Demais Membros: 

 

Anders Jensen Schmidt 

Dirceu Benincá 

Frederico Monteiro Neves 

André de Almeida Rego 

Danielle Barros Silva Fortuna 
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